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Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 30 september 2011 
 

 

Aanwezig 
Bestuur 

Bobbes de Ruyter ,Cor Beemsterboer, Marieke Pronk-
Nannes (notulist), Martina Pronk-Tesselaar 

Aanwezige leden Anton Nannes, Jos van Baar, Freek Pronk sr, Klaas van 
Dijk, Nico van der Gragt, Ramond den Boef, Helma 
Nannes, Dick Top, Maud Breeuwer, Erik Poel, Christa 
Jongejan, Ton Schuit, John Berkhout, André te Riele 

Afmeldingen Cees Schuit, Machteld van de Haar, Sjors Dekker 
 

 

Agenda-
punt 

Onderwerp Actie 

1. Opening door de voorzitter  

- Bobbes opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom. Hij 
merkt op dat een aantal leden weer veel werk heeft verricht het 
afgelopen jaar en hij bedankt hen daarvoor. Vooral de Technische 
Commissie heeft afgelopen zomer hard gewerkt om de perikelen 
rondom Heren 1 in goede banen te leiden. Hij bedankt hen 
daarvoor speciaal. 

 

-   

2. Mededelingen   

- Er zijn geen mededelingen.  

   

3. Goedkeuring van het jaarverslag vorig seizoen  

- Marieke heeft de notulen voor alle aanwezigen gekopieerd. Ze 
worden per pagina doorgenomen. Ton Schuit en Ramond den Boef 
geven aan dat zij beiden aanwezig waren, maar dat zij niet vermeld 
staan bij aanwezigen. Er wordt nog even gesproken over het feit 
dat er zo weinig leden aanwezig zijn. Dat komt mede door het feit 
dat dames en heren 2 vanavond moeten spelen. Het streven is om 
de algemene ledenvergadering (alv) volgend jaar vóór aanvang van 
de competitie te houden. 

 

  
 
 

 

4. Verslag van het seizoen 2010/2011 van:  

 De Voorzitter  

 



Notulen Algemene Ledenvergadering Dinto d.d. 30 september 2011 2/12 

- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- 

Bobbes kan van het afgelopen seizoen in ieder geval een ding 
zeggen: het was een bewogen seizoen, er waren pieken en dalen. 
Een ding is voor hem in zeker vast komen te staan, namelijk dat er 
een stevig fundament is gelegd voor een goede toekomst voor het 
volleybal in Warmenhuizen. Als we teruggaan naar het nabije 
verleden heeft onze vereniging de komst meegemaakt van John 
Middel en Guus van Bockhove uit het Oosten van Nederland. Met 
deze mensen werd de basis van Dinto heren nog sterker gemaakt 
en in het volgende seizoen promoveerde dit team naar de eerste 
divisie. Bobbes geeft aan dat hij toen bij zichzelf gedacht heeft: hoe 
lang kan dit stand houden. Na het vertrek van de eerder genoemde 
bovengemiddelde volleyballers volgde een onvermijdelijke 
degradatie in twee jaar tijd naar de derde divisie. Nu, zoveel jaar 
later vierden we het kampioenschap van Heren 1 en Heren 2. En 
zowel de dames als de heren leken onbezorgd aan het nieuwe 
seizoen te gaan beginnen. Maar met het ronselen door Zaanstad 
van Olaf Buter en Neal Blom en het vervolgens afvallen van andere 
spelers maken we opnieuw een sportieve terugval mee. Ook bij ons 
wordt de geschiedenis om de zoveel tijd herhaald. 
 
Toch denk ik dat in Warmenhuizen in de toekomst divisievolleybal 
gespeeld zal blijven worden, het moet al raar gaan als dit niet zou 
gebeuren vindt Bobbes. Er is door de inspanningen van het 
jeugdbestuur, begeleiders en andere vrijwilligers een stevig 
fundament gelegd voor de jeugd. En dat laat zicht uitbetalen in vele 
kampioenschappen bij de CMV-jeugd, twee teams werden zelfs 
vierde en vijfde van Nederland in de eindronde van het nationale 
kampioenschap. Dit leverde opnieuw veel positieve reclame op 
voor onze vereniging binnen en buiten Warmenhuizen. Iedere 
buitenstaander die je spreekt over Dinto geeft aan dat ze de indruk 
hebben dat er bij Dinto goed werk wordt afgeleverd. De aanwas van 
nieuwe jeugd, de zogenaamde instromers op het laagste CMV-
niveau was aan het begin van dit seizoen net als de afgelopen jaren 
geweldig te noemen. En weer zijn veel trainers bereid om de jeugd 
adequate training te geven om ze op niveau te krijgen. Weten we 
dit met elkaar vast te houden dan voorzie ik dat we de 
zaterdagwedstrijden in de sporthal de Doorbraak in de toekomst 
weten te continueren zegt Bobbes. 
 
Een groot minpunt blijft het vinden van vrijwilligers die bereid zijn 
hulp te bieden waarmee iets afgemaakt kan worden. Al eerder heeft 
Bobbes namens het bestuur in het clubblad aandacht geschonken 
aan dit onderwerp, want sommige zaken blijven soms te lang 
liggen. Ook andere mensen binnen het bestuur en jeugdbestuur 
lopen om deze reden wel eens vast. Bobbes benadrukt nogmaals 
dat alle Dinto-leden moeten beseffen dat lid zijn van een vereniging 
naast trainen en spelen ook inhoudt dat er wel eens een beroep op 
je gedaan wordt. Aan alle leden doet Bobbes de dringende oproep 
meer tijd voor Dinto vrij te maken. Zouden we bij dit laatste 
onderwerp dit seizoen een stap in de goede richting weten te 
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maken, dan behalen we als volleybal- vereniging een belangrijke 
overwinning. 
 

   

 De Penningmeester (met verslag van de kascommissie)  

- Alle aanwezigen krijgen het financieel jaarverslag 2010/2011 
uitgereikt samen met de begroting 2011/2012. Cor geeft per 
onderdeel uitleg. 

 

- Ontvangsten 
Cor start met het feit dat we een negatief resultaat hebben van 
€ 2.606,-. Dit komt mede doordat het een bijzonder jaar is geweest. 
Cor komt hier later op terug. 

 

- Contributies 
Deze zijn hoger dan was begroot, omdat meer jeugdleden zich het 
afgelopen seizoen aanmeldden. Hierdoor is de subsidie van de 
gemeente ook omhoog gegaan. 

 

- Sponsoren 
Ook dit bedrag is gestegen. Alle sponsoractiviteiten leverden meer 
op. Cor geeft aan aantal voorbeelden. De sponsorcommissie heeft 
veel inspanning geleverd om samen met de leden dit geld binnen te 
halen.  

 

   

- Vervolgens geeft Cor een toelichting op de Uitgaven   

- Zaalhuur 
Deze is hoger dan was begroot. Vroeger betaalde de Nevobo de 
zaalhuur op de woensdagen. Nu moeten we dit zelf betalen. Of we 
nu 6 of 2 teams laten spelen, we moeten toch volledige zaalhuur 
betalen. Cor geeft aan dat we met buurtverenigingen bezig zijn om 
te kijken of we bij elkaar kunnen spelen om de velden vol te krijgen. 
Op die manier kunnen we de kosten in bedwang houden.  

 

- Nevobo afdracht 
De Nevobo heeft de afgelopen jaren verlies geleden. Daarom is het 
contributiestelsel omgegooid. De teamgelden zijn omhoog gegaan 
en lidkosten omlaag. Hierdoor betalen we meer afdracht.  

 

- Vergoeding trainers 
In het verleden hadden sommige teams geen trainers deelt Cor 
mede. Nu hebben nagenoeg alle teams een trainer. Hierdoor, door 
de reiskostenvergoeding en het feit dat de hogere teams betere en 
dus duurdere trainers hebben, zijn deze kosten gestegen.  

 

- Algemene kosten 
Dit betreft o.a. kosten voor het kampioenschap van heren 1 en 2. 
Tevens hebben we in mei een scheidsrechtersbijeenkomst 
georganiseerd. 

 

- Boetes 
Deze waren hoger. We hadden bijvoorbeeld onvoldoende 
scheidsrechters op niveau merkt Cor op. We proberen hier van 
alles aan te doen, maar de boetes moeten betaald worden. 

 

- Administratieve kosten 
De verhoging die hier te zien is, wordt veroorzaakt door de 
aanschaf van een nieuwe computer voor Cor. Zijn oude was zo 
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traag geworden, dat er niet meer mee te werken viel.  

- Al deze kostenverhogingen hebben geleid tot het genoemde verlies 
van € 2.606,- besluit Cor. 

 

   

 Begroting 2011/2012  

- De contributie inkomsten zullen stijgen, evenals de subsidie voor de 
jeugdleden. 

 

- Met betrekking tot de begrote uitgaven zegt Cor dat de zaalhuur en 
Nevobo afdracht eveneens een stijging zullen laten zien. De 
overige kosten zijn op een lager niveau begroot, we verwachten 
geen gekke dingen. De begroting laat een tekort van € 1.700,-- zien 
als we niets doen Hierdoor zijn we genoopt om een 
contributieverhoging door te voeren. 

 

   

- Vragen 
Erik vraagt of er nog iets terug te vorderen valt bij de Nevobo met 
betrekking tot de terugtrekking van Heren 1. We moeten de 
teamopgave altijd al in april doorgeven. Doordat Zaanstad zo laat 
(eind augustus) een plek in de A-league kreeg, zijn bij ons spelers 
geronseld. We kunnen het in ieder geval proberen en gaan ermee 
aan de slag. 

 
 
 
 
 
Actie 
bestuur 

- John zegt dat hij ziet dat de trainerskosten met € 2.200,- zijn 
gestegen, terwijl één van de topteams is gestopt. Hij wil weten of 
dat reëel is.  
Cor zegt dat we trainers hebben, die verder weg wonen en die op 
hoog niveau training hebben gegeven. Deze komen niet meer voor 
lage vergoedingen.  

 

   

 Verslag Kascommissie  

- Geertje de Groot en Erik Schuyt hebben het verslag gecontroleerd 
en akkoord bevonden. Zij worden bedankt voor hun controle.  

 

   

 Technische Commissie   

- Nico van der Gragt leest het verslag van de Technische Commissie 
voor. Dit verslag is als bijlage 1 bij deze notulen gevoegd.  

 

- Maud merkt op dat Erik Mulder niet genoemd wordt. Zij vraagt of hij 
is gestopt bij Dinto. Nico antwoordt dat Erik bij Zaanstad aan het 
trainen is. Hij neemt half oktober een beslissing of hij daar blijft of bij 
ons. Heren 2 heeft een selectie van 14 man, maar voor de 
zaterdagwedstrijden blijft er ca. 8 à 9 man over.  

 

- John vindt dat de grote selectie van heren 2 de jeugdspelers 
belemmert om mee te trainen. Hij wil weten of daar een oplossing 
voor is. Nico geeft aan dat daar nu nog even geen andere oplossing 
voor is. Er wordt nu eerst geprobeerd om de rust te bewaren in dit 
team. Erik denkt dat het op de donderdag mogelijk is dat 
jeugdspelers kunnen meetrainen. Dan zijn er niet zoveel personen. 
Nico zegt dat eerst even met het eigen team getraind wordt. In een 
later stadium komt de TC hier op terug.  

 
 
 
 
 
 
 
Actie tc 

- Maud merkt op dat Roel Blom nog meetraint op maandag. Hij heeft 
echter zijn lidmaatschap opgezegd. Cor geeft aan dat hij gewoon 
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een nota krijgt, omdat hij zich te laat heeft afgemeld. Daarom mag 
hij ook gewoon meetrainen. 

   

 Jeugdcommissie   

- Dick Top leest het verslag van de jeugdcommissie voor. Dit verslag 
is bijlage 2.  

 

- John vraagt hoe de ontwikkeling van de jongens er uit ziet. Dick 
meldt dat we in de Regio met een voltallig jongensteam gaan 
spelen volgend jaar. Erik merkt hierbij op dat je bij jongens met 
dispensatiespelers mag werken. Dit opent voor ons mogelijkheden. 
Dit jaar gaat het C-team al bij de Holland Top en Open 
Kampioenschappen spelen.  

 

- John is van mening dat Dinto dit jaar kansen heeft laten liggen door 
geen mixteam te creëren. Erik geeft aan dat de jeugdcommissie 
een keuze heeft gemaakt bij de indeling van de jeugdteams, waarbij 
iedereen heel tevreden was. Een wijziging hiervan (een mixteam 
instellen) had veel consequenties, waardoor daar niet voor gekozen 
is.  

 

- John vraagt of de jongens van het C-team al op zondag als team 
kunnen trainen. Erik zegt dat dit in de toekomst eventueel geregeld 
kan worden.  

 

- Maud mist informatie over de A-jeugd in het verslag. Die waren 
helemaal niet zo tevreden. Er is zelfs een team teruggetrokken. 
Morgen moet MA2 spelen, maar ook hiervoor zijn maar weer 5 
speelsters. Dick zegt dat dit inderdaad moeilijk ligt, de 
zaterdagwedstrijden. Maar de meiden willen ook geen jeugd laten 
meespelen.  

 

- Cor besluit dat de betrokkenen voor aanvang van het seizoen goed 
moet kijken of de teams qua wedstrijden goed ingedeeld zijn. Ook 
bij de teamgesprekken dient nagevraagd te worden wat de wensen 
zijn. 

 

   

 Sponsorcommissie  

- Anton leest het verslag voor. Dit verslag is bijlage 3.    

   

5. Aftreden en (her)verkiezen van bestuursleden  

- Aftredend en direct herkiesbaar: Cor Beemsterboer, 
penningmeester. Cor wordt zonder tegenstemmen herkozen voor 
een periode van twee jaar.  

 

- Aftredend en direct herkiesbaar: Martina Pronk, bestuurslid.  
Martina wordt zonder tegenstemmen herkozen voor een periode 
van twee jaar. 

 

- Dick Top, voorzitter jeugdcommissie, stelt zich beschikbaar als 
verkiesbaar bestuurslid. Er zijn geen tegenkandidaten en Dick 
wordt gekozen voor een periode van twee jaar. 
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6.  Vaststellen contributietarieven  

- Cor stelt voor een verhoging van 5% van alle tarieven voor. 
Hierdoor en door de extra sponsorgelden moet het financiële 
plaatje van Dinto er weer gezond uit gaan zien. Cor vraagt 
eveneens toestemming aan de leden om bij een wederom negatief 
resultaat, volgend jaar wederom een verhoging van 5% te mogen 
voorstellen. De laatste contributieverhoging was in 2002. 

 

- 
 
 
 

Christa vraagt of het mogelijk is dat de jeugd 5% verhoging krijgt en 
de senioren 10%. Cor zegt dat de hogere teams juist veel 
sponsorgeld binnenhalen en dat dit dus niet eerlijk zou zijn.  
Alle leden gaan akkoord met de voorgestelde verhoging van 5%. 

 
 
 
Besluit 

   

7. Benoemen kascommissie  

 De kascommissie voor het komend seizoen bestaat uit Geertje de 
Groot. Tevens gaat Cor bij de teams langs om een ander lid te 
vragen. 

 
Actie 
CB 

   

8. Rondvraag  

- 
 
 
 

Ton vraagt of de extra belijning in de gymzaal er nog komt, 
waardoor een soort badmintonveld ontstaat. Erik zegt dat er wel 
een 7 meter lijn is aangebracht. Dick Top neemt contact op met 
Jaap Jan Swan.  

 
 
Actie 
DT 

- Anton vraagt of de notulen van de alv op de Dinto site staan. Dat is 
inderdaad het geval. Marieke mailt ze deze keer eveneens naar 
Anton toe. 

 
Actie 
MPN 

- Freek Pronk merkt op dat de jeugd nog in de sporthal spelen, als de 
voetballers al aan het inspelen zijn. Tevens moest hij de ballen van 
heren 2 nog opruimen. Hij vraagt aandacht hiervoor. 

 

- Christa vraagt of de helft van de RTC-kosten door Dinto betaald 
worden. Dit wordt opgezocht door Marieke 

Actie 
MPN 

   

9. Sluiting  

- Bobbes bedankt iedereen voor zijn komst en inbreng en sluit de 
vergadering. 
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Bijlage 1 
 
TC Jaarverslag 2010 / 201 
 
Voor velen is het seizoen na de laatste competitiewedstrijd af, voor de TC begint het 
dan pas echt. De zomer is misschien wel de drukste periode voor TC-leden. 
Elke zomer weer zijn er veel zaken lang onduidelijk > de vele individuele 
wensen, studie, werk, willen ze wel of niet in een hoger team spelen etc. etc. Tot 
zelfs na de kermis zijn er nog vele veranderingen binnen de teams en dus 
vereniging. 
Deze onduidelijkheden hebben uiteraard tot gevolg dat het lang onzeker blijft hoeveel 
teams er zijn, welke mensen in welk team spelen en met hoeveel personen. 
Genoeg zaalruimte, trainers en coaches geven ook elk jaar veel problemen 

Honderden telefoontjes en mailtjes zijn het gevolg hiervan om er toch elk jaar weer 
voor te zorgen dat iedereen op zijn/haar niveau kan spelen en trainen. Uiteraard 
kunnen wij niet aan alle wensen voldoen. 
Hopelijk kunnen jullie toch begrip opbrengen voor gemaakte keuzes, de gang van 
zaken en wellicht de gebrekkige communicatie. 
  

Wat ook voor veel werk heeft gezorgd deze zomer was ons vlaggenschip bij de 
mannen van Dinto. Vele uren is er gezocht naar een passende trainer en nadat dit 
via een wisselwerking met Cees Bloothooft en heren 2 was opgelost wierpen een 
paar spelers op het laatste moment de handdoek in de ring met tot gevolg dat het in 
stand houden van het 1e team niet meer haalbaar was.  
Als TC en bestuur zijn we van mening dat na intensieve gesprekken met beide teams 
er geen draagvlak meer was voor het behoud van 2 teams en was een 
samenvoeging het logisch gevolg. Ons streven is om volgend jaar weer vanaf de 3e 
divisie te bouwen aan een nieuw 1e team bij de heren.  
  

Dan de teams 
Net als vorig jaar beginnen we met de recreanten. Ook dit jaar weer staat Ton Schuit 
voor een enthousiaste groep in de nieuw aangebouwde ruimte in de sporthal en 
verloopt alles zoals eigenlijk al vele jaren weer geheel vlekkeloos. 
 
Dames 1 heeft zich afgelopen jaar knap gehandhaafd in de 1e divisie. Dit jaar zal er 
dan ook met deze sterke selectie onder leiding van Derk de Saegher een gooi 
gedaan worden naar een topklassering binnen de 1e divisie. Wij verwachten dan ook 
een mooi sportief jaar voor deze dames. 
 
Dames 2 zal dit jaar met een brede selectie van 11 speelster uitkomen in de promotie 
klasse. Met een aantal oud dames 1 speelsters in de gelederen, getraind door Cees 
Bloothooft en kampioenscoach Geko Verblaauw zullen dit seizoen alle ogen gericht 
zijn op het behalen van de titel met deze ploeg en daarmee een terugkeer in de regio 
divisie. 
 
Dames 3 had vorig jaar een moeilijk jaar als nieuweling in de 1e klasse. Helaas 
hebben zij het net niet gered en zullen ze dit jaar weer bovenin de 2e klasse gaan 
meedraaien. Door de trainingen van interim trainer Dick Koenis moet dit geen 
probleem op gaan leveren. Wij zijn nog druk bezig met een trainer en coach voor dit 
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team maar wij hebben tot nog toe alleen afwijzingen op ons bordje gekregen. 
Eventuele suggesties voor deze dames zijn dus van harte welkom!!! 
 
Dames 4 – 5 en 6 zijn dit jaar de jongvolwassenen binnen de dames afdeling en 
uitkomend in de 3e klasse. Wij hopen dan ook op een sportief mooi seizoen voor 
deze teams en door het meetrainen van verschillende meiden bij hogere teams 
hopen we hier ook de doorstroming mee op peil te houden. Deze teams staan voor 
de toekomst van Dinto dus hier zal dan ook de nodige energie in gestoken worden. 
 
Dames 7 is een totaal nieuw team met enthousiaste meiden die tijdens de sportweek 
spontaan hebben besloten om te gaan volleyballen. De training wordt door Anita 
Koopman op zich genomen dus de verwachting is dat ook dit team binnenkort een 
aardig potje volleybal zal laten zien in de 3e klasse. Ook voor dit team wordt er nog 
haastig gezocht naar een coach! Dus wie eventueel zin heeft om op gezellige basis 
een beetje structuur in dit team te creëren is van harte welkom. 
   
De Heren; 
Zoals al genoemd heeft zich hier dit jaar toch een ware soap afgespeeld met als 
resultaat geen heren 1 dit seizoen en de met strijd behaalde 1e divisie plek is 
hiermee ook komen te vervallen helaas. 
 
Heren 2 staat na het vorig jaar behaalde kampioenschap in de promotie klasse ook 
dit jaar weer onder leiding van Cees Bloothooft en heeft met de toevoeging van 
Jurgen van Baar en Joost van de Berg toch genoeg daadkracht gekregen om ook in 
de 3e divisie hoge ogen te gooien. Wij hopen dat de grote selectie dit jaar niet voor 
strubbelingen zal zorgen en streven ernaar om volgend jaar weer 2 uitgebalanceerde 
teams neer te kunnen zetten. 
 
Heren 3 heeft zich ternauwernood weten te handhaven in de 1e klasse. Dick Koenis 
neemt de training op zich en ziet toch met veel genoegen elke week een voltallige 
selectie met veel enthousiasme. Heren 3 zal dit seizoen met enige versterking toch 
een gooi proberen te doen naar een topklassering binnen deze 1e klasse. Door de 
extra training die Dick nu tijdelijk verzorgd bij dames 3 zullen de mannen het even 
zonder coach moeten stellen. 
 
Heren 4 is nog steeds de meest ervaren ploeg binnen de vereniging en zal zich na 
de degradatie vorig jaar in de 1e klasse gaan richten op een toppositie in de 2e 
klasse. Met de inbreng van 2 jeugdige spelers binnen dit team zorgen ze ook voor de 
nodige opleiding binnen de mannen afdeling. 
 
Voor dit seizoen wordt er verwacht dat alle teams zich zullen kunnen handhaven, de 
een wat makkelijker dan de ander. Sommige zullen misschien zelfs mee kunnen 
draaien om het kampioenschap.  
 
Dan kunnen wij tot onze grote vreugde nog een nieuwkomer binnen de TC 
verwelkomen. Nikki Meijer komt het team versterken en zal vooral de lagere dames 
teams op zich gaan nemen.  
 
Tot slot zijn wij als TC voor komend seizoen nog op zoek naar vrouwelijke TC 
versterking en als verenging naar een soort van Dinto scout die de aanwas van 
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nieuwe spelers en voornamelijk voor de heren afdeling op zich wil nemen. Het is dan 
ook zaak om met zijn allen onze ogen open te houden en ons hierbij te helpen zodat 
we weer kunnen bouwen aan in eerste instantie een nieuw heren 1 en wie weet wat 
nog meer moois. 
 
Namens de TC een fijn seizoen gewenst. 
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Jeugdcommissie Jaarverslag 2010 / 2011 
 

Ik zou natuurlijk het verhaal van Erik van vorig jaar opnieuw kunnen vertellen maar 
dat zou toch wat al te gemakkelijk zijn. Toch heb ik een aanknopingspunt nodig en 
dat zijn dan de woorden waar Erik vorig jaar mee afsloot: Dinto, door inspanning naar 
de top. En die inspanning hebben we afgelopen jaar met de jeugdcommissie dan ook 
ter harte genomen en dit heeft dan ook tot mooie resultaten geleid.  
 
Op cmv niveau zijn verschillende teams kampioen geworden in hun klasse. Van de 6 
klassen die er zijn konden de gouden prijzen in drie gevallen naar Dinto en dan heb 
ik het nog niet eens over de vele zilveren en bronzen prijzen die er behaald zijn. In 
de koningsklasse van de cmv (niveau 6) gingen zelfs álle prijzen naar Dinto. Niet 
alleen in de competitie werden de prijzen verdeeld, maar ook op regionaal niveau 
kwamen onze talenten goed voor de dag. Een eerste en een tweede prijs tijdens het 
regiokampioenschap in Bovenkarspel gaven recht op startbewijzen voor het gesloten 
Nederlands kampioenschap en deze tickets werden verzilverd met een vierde en een 
vijfde plaats.  
 
Ook het komende seizoen zullen we proberen dezelfde weg te bewandelen. 
Talentvolle jeugd gaat wederom veel trainen, veel meetrainen met oudere jeugd en 
in sommige gevallen dubbele competities gaan spelen. De aanwas van nieuwe jeugd 
is het afgelopen seizoen zo groot geweest dat we het seizoen kunnen starten met 19 
cmv teams, 7 c teams, 1 b team en 2 a teams. Om dit allemaal in goede banen te 
leiden hebben we dan ook hard steun nodig van senioren die een groter rol zouden 
kunnen spelen in de opleiding van de jeugd. Niet alleen door de jeugd die mee gaat 
trainen bij de senioren op te vangen en te coachen tijdens de trainingen, maar ook 
als volwassen speler de verantwoordelijkheid te nemen om als trainer een rol van 
betekenis te spelen.  
 
Helaas hebben we afscheid moeten nemen van twee opgeleide trainers en twee 
jeugdtrainers die nog op hoog niveau spelen en hierdoor is er een grote druk 
gekomen op de overige trainers.  
 
Binnen het jeugdbestuur en de jeugd tc is de personele structuur goed onder 
controle. Er is een duidelijk jeugdplan geschreven en voorgelegd aan het bestuur. 
Ook het bestuur conformeert zich aan dit plan. Tevens hoort hier natuurlijk een lange 
termijn visie bij. Kern van het verhaal is dat de jeugdopleiding een van de 
belangrijkste pijlers van de club is op zowel recreatief als prestatief niveau. In de 
nabije toekomst zal dit moeten leiden tot door doorstroming van de jeugd in de hoger 
senioren teams. Om dit te bereiken hebben we na het afscheid van Ilse gelukkig 
Christa en Roos aan de jeugdcommissie toe kunnen voegen om de cmv in goede 
banen te leiden. Dit is ook wel nodig want het aantal jeugdleden ligt inmiddels boven 
de 200 en tijdens de eerste inloop van het seizoen mochten we al weer 24 volleybal 
geïnteresseerden verwelkomen. Dit geeft aan dat de kinderen die bij ons spelen het 
erg naar hun zin hebben en ook weer nieuwe kinderen meenemen. Ook de 
schooltoernooien zijn weer gestart en ook dit zal weer resultaten met zich mee 
brengen.  
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Voor ons is er dan ook de schone  taak om ze weer op een leuke manier in 
aanraking te laten komen met het volleybal. Niet alleen recreatief moeten de 
kinderen het naar hun zin hebben, maar er zullen ook weer een aantal kinderen door 
de jeugd tc uitgenodigd worden om aan te sluiten bij een prestatie/talenten team.  
Deze kinderen krijgen ook dit seizoen de kans om mee te doen aan de 
zondagstraining. Hier worden niet allen de basis versterkt, maar tevens zullen een 
aantal jeugdspelers een spelverdelers training gaan volgen onder leiding van Ingrid 
Poel.   
 
Tevens bestaat de mogelijkheid om selectie te doen voor het regionale talenten 
centrum. Op dit moment zijn 6 van de 8 door de jeugd tc geselecteerde talenten voor 
deze opleiding geselecteerd en uitgenodigd om het komende jaar extra trainingen te 
volgen in Alkmaar onder leiding van de Nevobo. Kortom de zaden zijn geplant, en 
langzaam zullen de plantjes gaan groeien. Uiteraard zijn we er nog lang niet, maar 
de aangezien we de jeugd van Dinto ieder op zijn eigen niveau voldoende te bieden 
hebben, zal de tijd van oogsten in de nabije toekomst ook snel komen. 
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Sponsorcommissie jaarverslag 2010 / 2011 
 
Het seizoen 2010-2011 is voor de sponsorcommissie op zich geen slecht jaar 
geweest. Ondanks de economisch mindere periode is er toch flink wat doekoe 
verzameld.   
 
De adverteerders in de Time-Out bleven op ongeveer op hetzelfde niveau wat tot 
tevredenheid stemde. Het aantal reclameborden steeg, zeker door de inzet van 
Bobbes. 
 
De doelstelling van 100 ballensponsors hebben we helaas niet waar kunnen maken. 
Op de jaarmarkt is weer met succes geworven voor ballensponsors. 
 
Er werd een sportquiz georganiseerd voor de sponsors. Dit was een leuke middag, 
waarbij de opkomst helaas achterbleef. 
 
Met 3 man sterk in wisselende combinaties van 2 is afgelopen seizoen het publiek op 
de zaterdag geteisterd met een loterij. Alle sponsorcommissieleden hadden het hele 
seizoen de strijd over wie de beste verkoper was. Door de grote opkomst tijdens de 
laatste kampioenswedstrijd van Heren 1, is Jos winnaar geworden. 
 
De jaarlijkse plantenactie gehouden op 6 en 7 mei 2011 ging wat moeizamer dan 
anders door de wat krappe opkomst. Desondanks was het resultaat goed te noemen 
en waren ook de planten geregeld door Matthé Mosch weer van goede kwaliteit. 
 
Op zaterdag 11 juni organiseerde de Rabobank Alkmaar e.o. de inmiddels befaamde 
sponsorfietstocht. Gemma Latenstein groepeerde in totaal 10 mensen die 
gezamenlijk € 300, - bij elkaar fietsten voor de clubkas. Hierbij zijn voornamelijk 
mensen betrokken die geen banden hebben met Dinto, maar ons desondanks een 
warm hart toedragen.  
 
Zoals elk seizoen spreken wij onze woorden van dank uit naar Martina Pronk en 
Ingrid Poel voor het organiseren van de Donateursaktie in het begin van het seizoen. 
 
Al met al was het een goed sponsorjaar. We hopen dit in ieder geval te continueren 
en het liefst nog wat hogere inkomsten te behalen in deze voor Dinto toch wel 
moeilijke periode.  
 
Groeten De Sponsorcommissie 
Jan Ligthart, Bobbes de Ruyter, Jos van Baar, Peter Jongejan, Anton Nannes, Joost 
Goudsblom. 


